
 

                     

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

          ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 

       

   

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ 1 ΘΕΣΗΣ  

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗ ΣΤΗΝ ΠΡΕΣΒΕΙΑ 

 

 

 Η Πρεσβεία της Ελλάδας στις Βρυξέλλες προκηρύσσει την άμεση 

πλήρωση μίας (1)  θέσης Μεταφραστή για τα Φλαμανδικά (Ολλανδική 

γλώσσα) στην Πρεσβεία, πλήρους απασχόλησης, με σύμβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 2 ετών, σύμφωνα με τις κείμενες 

διατάξεις του άρθρου 422 του Ν.4781/2021 (ΦΕΚ Α΄ 31 από 28.02.2021). 

 

Ακαθάριστες αποδοχές 2.200,00 Ευρώ. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/νες, θα πρέπει να διαθέτουν τα εξής προσόντα:  

 

➢ Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους 

➢ Να είναι μόνιμοι/ες κάτοικοι Βελγίου (όπως θα αποδεικνύεται είτε από 

βελγικό διαβατήριο είτε από άδεια παραμονής και εργασίας στο 

Βέλγιο) 

➢ Να έχουν άριστη γνώση της Ολλανδικής γλώσσας  με άριστη ικανότητα 

μετάφρασης/διερμηνείας από και προς τα ελληνικά ή τα αγγλικά 

➢ Πολύ καλή γνώση και της Γαλλικής γλώσσας θα συνεκτιμηθεί 

➢ Να διαθέτουν σοβαρότητα, εχεμύθεια και ευχέρεια επικοινωνίας 

➢ Να διαθέτουν λευκό ποινικό μητρώο 

 

Τυχόν σχετική προϋπηρεσία / επαγγελματική εμπειρία σε περιβάλλον εργασίας 

δίγλωσσο θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.  

 

Οι άρρενες Έλληνες πολίτες θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 

τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να αποστείλουν αίτηση, επιστολή 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος (lettre de motivation), αντίγραφο διαβατηρίου ή 

ταυτότητας,  σύντομο βιογραφικό σημείωμα, απόσπασμα ποινικού μητρώου 

καθώς και υπεύθυνη δήλωση με την οποία δεσμεύονται ότι θα προσκομίσουν τα 

πρωτότυπα δικαιολογητικά. 

 



Ο σχετικός φάκελος, με συμπερίληψη του συνόλου των στοιχείων που 

τεκμηριώνουν καταλληλότητα για την πλήρωση της ως άνω θέσης, θα πρέπει να 

αποσταλεί έως την Πέμπτη 08 Μαΐου 2025 (ώρα 17:00), ως ακολούθως: 

 

 

Ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: 

AMBASSADE DE GRECE 

Rue des Petits Carmes 6 

1000 Bruxelles 

Belgique 

 

Υπόψη: Oργανικής Μονάδας Διοίκησης και Οργάνωσης  

με την ένδειξη “ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ 1 ΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗ 

ΣΤΗΝ ΠΡΕΣΒΕΙΑ.  

 

ή ηλεκτρονικώς στη διεύθυνση: gremb.bru@mfa.gr   

 

ή αυτοπροσώπως στην Είσοδο της Πρεσβείας Rue des Petits Carmes 6 

1000 Bruxelles, όπου θα παραλαμβάνουν αποδεικτικό κατάθεσης του φακέλλου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Βρυξέλλες, 25 Απριλίου 2025 
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